Mo(4; —3) u ofpasyioledl ¢ OCSIMH KOOPAHHAT TPEYyrolbHHK
.X ¥y _— x Yy — .
IIoWiaasio 3. (Oreer. 5 + 5= 1 wnau T + 7= l.)

4. 3anucarb ypaBHeHde NpPsMOM, NPoXoasuied yepes Ha-
ya1o KoopAHHAT W ofpa3syoutell yroa 45° c npamoi y =
=2x+5. (Orser: 3x+y=0.)

5. BbIUMCAHTL BeJHUMHY MEHbIUErQ yria ¢ Mexay nps-
moiMi 3x +4y—2=0 u 8x+6y+5=0. Jokasarp, uto
touka A(13/14, —1) JnexxuT Ha OuCCEKTpHCE 3TOTO yraa,
W cpenaTh pHcyHok. (Orser: cos ¢ =24/25=0,96, ¢=
=~ 16°15".)

3.4. HHANBUAYAJIbHBIE JOMALIHHE SAIIAHHSI K . 3
H3-3.1

1. Jlaubl uernipe Touku Ai(x1, y1), As(xs, y2), As(xs, Ys)
1 As(xs, y4). CocTaBHTL ypaBHeHHs:

a) maockoctu AjA:243; 6) npamoit AiAy;

B) npsimoii A4M, nepnenankyasiprod K nnockoctn A1A24s;

r) npsmoit AzN, napainenbHoit npsmoit AyAs;

1) MJOCKOCTH, MPOXOAsilieil uepe3 Touky Ay nepneniu-
KyJIs1pHO K npsiMoit A (A». ’

Beiuncants:

e) cunyc yraa wmexny npamofi AAs M ILIOCKOCTBIO
AAxAs;

) KOCHHYC YI1a MeXJ1y KOOPAHHATHOH MoCKoCTbio Oxy

H mnockocTeio A1A243.
L1 A3, 1, 4), As(—1, 6, 1), Ay(—1, 1, 6), A0,

4, —1)
12, A3, —1, 2, Ax(—1,0, 1), A5(1, 7, 3), A«(8, 5, 8)
1.3. A,(3. 5, 4), A5, 8, 3), As(1, 2, —2), Ay(—1, 0, 2)
14. A\(2, 4, 3), As(1, 1, 5), A3(4, 9, 3), Au(3, 6, 7)
1.5. A\(9, 5, 5), As(—3, 7, 1), As(5, 7, 8), A«(6, 9, 2)
1.6. A0, 7. 1), Ax(2, —1,'5), As(l, 6, 3), A44(3, —9, 8)
1.7. Au(5. 5, 4), A1, —1, 4), As(3, 5, 1), Au(5, 8, —1)
1.8. Ai(6, 1, 1), As(4, 6, 6), As(4, 2, 0), As(1, 2, 6).
1.9. Ai(7, 5, 3), Ax(9, 4, 4), As(4, 5, 7), Au(7, 9, 6)
1.10. A\(6, 8, 2), Ax(5, 4, 7), As(2, 4, 7), Au(7, 3, 7).
111 A4, 2, 5), A5(0, 7, 1), A(0, 2, 7), Au(l, 5, 0).
1.12. A,(4, 4, 10), A5(7,10, 2), As(2, 8,°4), A4(9, 6, 9).
1.13. A,(4, 6, 5), As(6, 9, 4), As(2, 10, 10), A4(7, 5, 9)
1.14. A,(3, 5. 4), Ax(8, 7, 4), As(5, 10, 4), A,(4, 7, 8
1.15. A,(10, 9, 6), A»(2, 8, 2), A5(9, 8, 9), A«(7, 10, 3)
1.16. Ai(1, 8, 2), As(5, 2, 6), As(5, 7, 4), Au(4, 10, 9)



1.17. A\(6, 6, 5), A>(4, 9, 5), As(4, 6, 11), A4(6, 9, 3).

1.18. A((7.2,2), As(—5,7, —7), As(5, —3, 1), Ax(2, 3, 7)
1.19. A\(8, —6, 4), A>(10, 5, —5), As(5, 6, —8), A4(8,

10, 7).

1.20. A\(1, —1, 3), As(6, 5, 8), As(3, 5, 8), Au(8, 4, 1).
1.21. A1, —2, 7), Ax(4, 2, 10), As(2, 3, 5), Au(5, 3. 7).
1.22. Ai(4, 2, 10), Ax(1, 2, 0), As(3, 5, 7), As(2, —3, 5).
1.23. A\(2, 3, 5), As(5, 3, —7), As(1, 2, 7), As4, 2, og.
1.24. A\(5, 3, 7), As(—2, 3, 5), As(4, 2, 10), A4(1, 2, 7).
1.25. A,(4, 3, 5), A5(1, 9, 7), A3(0, 2, 0), Ai(5, 3, 10).

1.26. A,(3, 2, 5), Ax(4, 0, 6), A3(2, 6, 5), As(6, 4, —1).
1.27. A2, 1, 6), As(1, 4, 9), As(2, —5, 8), Au(5, 4, 2).
1.28. A,(2, 1, 7), As(3, 3, 6), As(2, —3. 9), Au(l, 2, 5;.
1.29. A\(2, —1,7), Ax(6, 3, 1), Ay(3, 2, 8), A2, —3, 7).
1.30.°4,(0, 4, 5), As(3, —2, 1), As(4, 5, 6), As(3, 3, 2).

2. Pewuth ciepymomiye 3ajaui.

2.1. HaiiTH BeJHuHHbl OTPE3KOB, OTCEKaeMblX Ha OCfX
KOOpIHHAT INIOCKOCTbIO, Mpoxonsuiel uepes Touky M(—2,
7, 3) napanneibHO MJAOCKOCTH x — 4y + 52 — 1 = 0. (Orser:
—1/15, 4/15, —1/3)

2.2. CocTraBuTh ypaBHEHHE IIJIOCKOCTH, IPOX0siliel yepes
cepenuHy orpe3ka MM, nepneHIuKyASAPHO K 3TOMY OTDPE3KY,
ecau M\(1, 5, 6), Mx(—1, 7, 10). (Orser: x —y —2z2+
+22=0.)

2.3. Hafitu paccrositune or toukn M(2; 0; —0,5) no
naockoctd 4x — 4y 42z + 17 =0. (Orger: d =4.)

2.4. CocTraBuTb ypaBHeHHe IIOCKOCTH, Tpoxoasiieii yepe3
touky A(2, —3, 5) napanneapno miaockoctu Oxy. (Oreer:
z—5=0)

2.5. CocTaBHUTb ypaBHEHHe IJIOCKOCTH, IPOXOAsiliIeH yepes
ocb Ox u Ttoury A(2, 5, —1). (Orger: y+ 52=0))

2.6. CocTaBuTh ypaBHEHHE IJIOCKOCTH, NPOXoAALIeH yepe3
toukd A(2, 5, —1), B(—3, 1, 3) napaajeabHo ocu Oy.
(Orser: 4x 452 —3=0.)

2.7. CocraBuTb ypaBHeHHeE NJIOCKOCTH, IPOXOAsIICH yepe3
Touky A(3, 4, 0) u npamyio xTQ = y;3 = 2;" . (Oreer:
y—z—4=0)

2.8. CocraBuTb YpaBHEHHE ILIOCKOCTH, NPOXOAsiel Yepe3

x—3 y z—1 u = +1

ABE€ ltapaJdJejibHble NIpsiMbie 5 = T = 5 5 =

= yl_l =%. (Otser: x 42y — 22— 1=0.)
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2.9. CocraBuTb oGuiue ypaBHeHHA NPsAMOIll, 06pa3oBaHHOM
nepeceyeHueM MIOCKOCTH 3x — Yy — 72 + 9 == 0 ¢ IJ0CKOCThIO,
npoxoasiuesi uepes ocb Ox u Touky A(3, 2, —5). (Orser:
3x—y—724+9=0, 5y +22=0.)

2.10. CocraBuTh ypaBHeHHe IJIOCKOCTH B <«OTpe3Kax»,
ec/IH OHa MPOXOAMT uepe3 Touky M(6, — 10, 1) u orcekaer
Ha ocH Ox oTpe3ok a = —3, a Ha oc Oz — OTpe3oK ¢ = 2.
(OTBeT:—_’-‘§ +L + % = l.)

2.11. CocraBuThb YypaBHeHHe IIJIOCKOCTH, MPOXOAsiLIeH
uepes Touky A(2, 3, —4) napaJjenbHO ABYM BEKTOpaM a =
=4, 1, —1) u b=(2, —1, 2). (Orser: x— 10y —62+
+4=0)

2.12. CocraBuTh YypaBHeHHe INIOCKOCTH, IPOXOAsiLeH
yepes touku A(l, 1, 0), B(2, —1, —1) neprnenauky/sipHo
K naockocrd 5x -+ 2y 4+ 32— 7=0. (Orger: x+42y— 3z —
—3=0) _

2.13. CocTaBuTh YypaBHEeHHe ILIOCKOCTH, HpOXOAsiuleH
yepe3 HAuaJo KOOPAHMHAT NMEPNEeHAMKYJSIPHO K ABYM MNJIOCKO-
cram 2x—3y+42z2—1=0 u x—y-+52+43=0. (Orser:
14x+9y —2z=0.))

2.14. CocTaBuTh ypaBHeHHe IUIOCKOCTH, NPOXOAsileH ye-
pes Touku A(3, —1, 2), B(2, 1, 4) napannenbHO BEKTOpY
a=(5 —2, —1). (Orger: 2x+49y—8z+19=0)

2.15. CocTaBHTbh ypaBHEHHe NJOCKOCTH, NPOXOAsiLEeH de-

pe3 HayasJ0 KOOPAHHAT TNEPNeHAUKYJAPHO K BeKTOpY ZE
ecin A5, —2, 3), B(1, —3, 5). (Orsger: 4x+y—22=0.)

2.16. HaiiTu BeNHUHHbI OTPE3KOB, OTCEKAEMBIX Ha OCHAX
KOOPAHHAT MJIOCKOCTBIO, poXoAsiiuei yepes Touky M(2, —3,
3) napz)mnenbﬂo mnockoctd 3x + y —3z=0. (Orger: —2,
—6, 2.

2.17. CocTtaBUTh YypaBHeHHE MJIOCKOCTH, TIPOXOAAILEH
uepes Touky M(1, — 1, 2) nepneHAUKyAAapHO K oTpe3Ky M Ms,
ecin M(2, 3, —4), Mx(—1, 2, —3). (Orser: 3x+y—
—2z2=0)

y—3 _ z—1

2.18. Iloka3arb, YTo npsiMas % =4 .

JeabHa miockoctd x 43y — 2z —1=0, a npsamas x=1{-+
+7, y=t—2, 2z=2t+4 1 aexur B 3TOH IJIOCKOCTH.
2.19. CocraButb ofliee ypaBHeHHe NJOCKOCTH, NPOX0js-
mei uepe3 Touky A(3, —4, 1) napananenbHo KOOPAHHATHOH
miockoctd Oxz. (Orser: y + 4 =0.)
2.20. CocTaBHThb YypaBHEHHe TIUIOCKOCTH, HpPOXOAsileH
uepe3 ocb Oy u Touky M(3, —5, 2). (Orser: 2x —3z=0.)
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2.21. CocraBuTb ypaBHeHHE NIJIOCKOCTH, IPOXOAsiuIel ye-
pe3 Touku M(1, 2, 3) u N(—3, 4, —5) napanneabno ocu Oz.
(Orser: x 2y —5=0.)

2.22. CocTaBUTb ypaBHeHHE TJAOCKOCTH, NPOXOASLIEH ue-
pes touky M(2, 3, —1) u npamyio x=¢—3, y=2¢t-+45,
2= —3t+4 1. (Orger: 10x 4 13y } 122 —47=0.)

2.23. Hairu npoekuuio Touku M(4, —3, 1) Ha miockocTb
x—2y—2z—15=0. (Orsger: M(5, —5, 0).)

2.24, OnpepennTb, NPH KAaKOM 3HAYeHHH B MJIOCKOCTH
x—4y+2—1=0u 2x4 By 4 10z — 3 =0 6yayr nepneu-
AuKyasphbl. (Orger: B =3.)

2.25. CocraBHTb ypaBHEHHE MJOCKOCTH, KOTOpasi MPOXo-
AT Yepe3 Touky M(2, —3, —4) U oTceKaeT Ha OCsX KOODPIH-
HaT OTJUYHbIE OT HyJs OTPe3KH OJUHAKOBOH BeJHYHHLI

(Orger: x+y+z+5=0)

2,26. Ilpu Kakux 3HayeHusix n u 4 npsamas % = y: 5 =
= .2 "g > HepreHAMKyAsipHA K TWIOCKOCTH Ax 2y — 2z —

—7=0? (Orger: A= —1, n=—6)

2.27. CocraBHTb ypaBHEHHE ILIOCKOCTH, Npoxoaslied ye-
pe3 Touku A(2, 3, — 1), B(1, 1, 4) nepnenauKyasipHO K MAOCKO-
cti x—4y+32+2=0. (Orser: 7x+44y+3z2—23=0.)

2.28. CocraBUTh ypaBHeHHe IJIOCKOCTH, Npoxoasimed ue-
pe3 Hayajo KOOPAHHAT NEPNeHIUKYASIPHO K ILIOCKOCTSM
x+56y—z+7=04u 3x—y+22—3=0. (Orser: 9x—
— 5y —162=0.)

2.29. CocTaBuTb ypaBHEHHE IJIOCKOCTH, NpOXoAsiuei
yepe3 Toukn M(2, 3, —5) u N(—1, 1, —6) napaanenbho
BekTopy a={(4, 4, 3). (Orser: 2x — b5y -+ 4z+431=0.)

2.30. Onpenenntb, npu KakoM 3HayeHHH C MJIOCKOCTH

3x—by+Cz—3=0ux—3y-+ 22+ 5=0 6yayr nepnex-
nukyaspubl. (Orger: C= —9.)
3. Pewnth cjenyioluue 3a4ayH.
1

1. flokasaTb ~ napaifenbHOCTh — NMPAMBIX ——~— =

=-‘fj,;2 =2 4 x—2+2—8=0, x462—6=0.

3.2. lokasatb, uYTo mnpsiMasi x;Ll = yi'll — 2;3

napanje/bHa IMJIOCKOCTH 2X + y — 2 =0, a npaMas = ;
.y __ z2—4
=2 =

3 JeXUT B 3TOH NJOCKOCTH.
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3.3. CocTaBuUTb ypaBHeHxe NpSIMOMH, Npoxodsitieit uyepes
touky M(1, —3, 3) n o6pasymouieli ¢ OCAMH KOOPAMHAT YIJIH,
x—1

COOTBETCTBEHHO paBHbie 60°, 45° u 120°. (OTBeT.'

1
Ve
3.4. IlokazaTtb, uTO npsiMas x;] = y§2 = Zg]
nepreHauKyJ/sipHa K NpsiMoi
2x—|—y—4z—|—2=0,}
4x—y—>5z+4+4=0
3.5. CocraBHTb NapaMeTpHuecKHe ypPaBHEHUS MeJHAHbI
TpeyrojbHuka ¢ BepluuHamu A(3, 6, —7), B(—5, 1, —4),
C(0, 2, 3), nposeneHHoil u3 BepwuHbl C. (OTser: x = 2f,
y=—3t+2, z=17t 4+ 3.)

3.6. Ilpu KakoM 3HaueHum n npsiMasi x";2 =4=! -
. n

y+3 z—3 )

r4 o
T napaJjjesnbHa npsAMOH

X — z =
xiy—5z—8—0} (Otger: n= —2.))

3.7. Haiitu Touky nepeceueHusi npsiMoi xl*l = ”i’; =
= % u naockocty 2x+43y—+z—1=0. (Orger: M(2,
—3,6))

3.8. Haittu npoekuuio touku P(3, 1, —1) Ha mi1ockocTb

x4+ 2y 432 —30=0. (Orger: Pi(5, 5, 5).)
3.9. Ilpu- kakoM 3HaueHuu C mjockoctd 3x — Sy -+
+Cz—3=0 u x+3y+22-+4+5=0 nepneHAuKyIspHBI?

(Orser: C=6.)

3.10. Ilpn kakom 3HaueHuu A njaockocts Ax+ 3y —
~5z+4+1=0 napaaneibHa NpAMOil x—;—l :U_‘?*"E = %?
(Orger: A= —1.)

3.11. Tlpy Kakux 3uaueHuax m u C npsmas x;2 =
= 9:_ L 2:35 nepreHIHKyAfPpHA K MJ10CKOCTH 3x — 2y -+

+ Cz+41=0? (Orger: m= —6, C=1,5)
3.12. CocTaBuTh ypaBHeHHe NMPSMOH, NPOXOLsiieH uepes
Hauya/jao KOOpAMHAT MapaJiefbHO npsiMmoil x=2f{ 45, y=

=—3t+1, z= —T7t—4. (Oreer: i=L=—z—-)
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3.13. IlpoBeputh, JexaT JAH Ha OJHOH MNPSIMOH TOUYKH
A(0, 0, 2), B(4, 2, 5) u C(12, 6, I1). (Orser: nexart.)

3.14. CocraBuTb ypaBHeHHe NMpPSAMO, NMpoXolsauiel uepe3
Touky M(2, —5, 3) napasanenbHo npsimol 2x —y 4 3z —

—1=0, 5x+4y—2—7=0. (OreeT: x_-“2 = yl+7‘5 =
. z—3
T I3 )

3.15. CocraButh ypaBHeHHe NMpPSMOil, MpoXxoasiliell uepes

Touky M(2, —3, 4) nepneHAUKyJAIPHO K IPAMbBIM XTQ =
__y—3 _ z+41 x+4 __y _ z—4 L x=2
=l =0 H o= ="= .(Orser. 5

y+3 z—4
=)

3.16. Ilpn Kakux 3HaueHusix A u B maockoctb Ax 4

+ By +62—7=0 nepnenaukyiasipia K IMpPsMOil x;—2 _
= yi—45 = z;’i—l ? (Orger: A=4, B= —38)
3.17. TI'loka3zaTtsb, uTO HPHMaH% — y_—83 _ z_—gl napas-

JeJbHa MIoCKocTH x -+ 3y — 2z 4+ 1 =0, anpamas x =t +7,
y=1t—2, 2=2t 4 | JgeXuT B 3TOl MJOCKOCTH.

3.18. CocraBuTb ypaBHeHHe TIIJOCKOCTH, MpoXonsiuel
yepe3 ocb Oz ¥ Touky K(—3, 1, —2). (Orser: x 4+ 3y =0.)
~3.19. Tlokasarb, uto mpsiMble ==l 2y 3x 4
+y—52+4+1=0,2x 4 3y — 82 4 3 =0 nepneHAUKYJIAPHEIL
3.20. Ilpn KakoM 3HaueHuun D mnpsivaa 3x —y -+ 2z —
—6=0, x+4y—z+ D=0 nepecekaer ocb Oz? (Orser:

D=3)
3.21. Ilpu KaKom 3HayYeHUH P MpAMbIE

;:3’,13’} ) FHE 2 h2=0)
— pt—-7’ x— y—32—2=0
napannenshe? (Orger: p= —35.)

3.22. HaiiTh TOuKy nepeceueHust NpsMoi x;7 =
= yl_l = 215 H MI0CKoCTH 3x — y - 22 — 8 = 0. (O7ser:
M, 0, 1))
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3.23. CocTaBHTb ypaBHeHHe TJIOCKOCTH, TMPOXOAsiLIeH
yepes Touky K(2, —5, 3) napaaneabHo mjockoctn Oxz.
(Oreer: y+5=0.)

3.24. CoctaBHTb O6LIHE ypaBHeHHs1 Mpsimod, o6pa3oBaH-
HOl MepeceueHHeM IIOCKOCTH X + 2y — 2 -5 =0 ¢ mJocKo-
cTbi0, Mpoxoasiuieii yepe3 ocb Oy u Touky M(5, 3, 2). (OTeer:
x+2y—24+5=0, 2x —5z2=0.)

3.25. Ilpu kakux 3HaueHusix B u D npsmas x— 2y
4+ 2—9=0, 3x + By + z+ D = 0 nexnt B m1ockocte Oxy?
(Otser: B= —6, D= —27))

3.26. CocraBuTb ypaBHeHHE IJIOCKOCTH, MPOXOASiLIEH ue-
pes Tauky Mo(2, 3, 3) napaaieibHo ABYM BeKTOpaM a =
=(—1, —3, ) ub=(4, 1, 6). (Orser: 19x — 10y — 11z 4
+25=0.)

3.27. CoctaBuTbh ypaBHEHHUs! NPSAMOi, NPOXOAAILEH yepe3
x—3

touky E(3, 4, 5) napaasenbno ocu Ox. (OTBeT:

__y—4 z2—5 )

0 0
3.28. CocraButTb ypaBHeHHs NpPsMOil, Npoxoasuiei uepes
sl S
2

Touky M(2, 3, 1) nepneHAMKyJspPHO K MNPsSIMO#

— Yy  z—2 ,x—2=y—3=z—1
= 3 .(OTBeT. 3 3 — )

3.29. CocTaBuTh KaHOHHUECKHe yYpaBHeHHs IPAMO#M, NMpo-
xofsmel yepes Touky M(l, —5, 3) nepneHAHKYAAPHO K Npsi-

MbIM %:.%i:%-*-ll. Hx=3t+1, y=—t—5, 2=
— .x—1 _ y+5 _ 2—3
=2f 4 3. (OTBeT. = T = )

3.30. Haittu Touky, cumMeTpuuHywo Touke M(4, 3, 10)
OTHOCHTEIbHO  TPSIMONl x;l = yIQ = Z;?’ . (Orser:
M2, 9, 6).)

Pewenue Tunosoeo sapuanta

1. HDauwo uetoipe Touka A(4, 7, 8), Ax(—1, 13, 0),
As(2, 4, 9), A«(1, 8, 9). CoctaBuTb ypaBHeHHS:

a) maockoctu A AAs; 6) npsvoit A\A;

B) npsiMoii AsM, epneHauKyasipHo# K maockoct A1A2As;

r) npsamoit A4N, napaaienbHoit npsmoit AiAs.

Briuncauts:

An) cuHyc yraa mexay npsimoit A1As M IUIOCKOCTBIO
A1A2As3;
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€) KOCHHYC yrja MeXXAy KOODAHHATHOH MlIocKocTbio Oxy
U MA0CKoCcThio A 1A2A;.

p a) Mcnoansys ¢opmyny (3.4), cocraBjsieM ypaBHe-
Hue naockoctH A ALA;z:

x—4 y—7 z—8
—5 6 —8 | =0,
—2 —3 I

otkyaa 6x — 7y — 9z 4+ 97 = 0;

- ©) YuuTniBas ypaBHeHusi NpsiMOH, NpoXoasiueid uepes
IBe Toukd (cM. ¢opmyay (3.9)), ypaBHeHus npsimolt A A,
MOXKHO 3amicaTh B BHJE

x—4 _ y—7 __ z—8 .,

5 —b6 8

B) M3 ycnoBus nepnenpukyasipHocts npsimoi AsM u
miockoct A1A2A; crenyer, uTo B KauecTBe HaNpasJsiiollero
BEKTOpa NPAMOH S MOXHO B3SITb HOPMAaJbHbIH BEKTOp N =
= (6, —7, —9) naockoctu A A2A;. Torna ypaBHenue nps-
moit A4M c ydetom ypaBHeHHil (3.8) 3amnuiiercas B BHJIe

x—1t _ y—8 _ z—9,

6 —7 -9’

r) Tak xak npsimast A;N napannenbHa npsimoit A4z, T0
HX HanpaBJSIIOLIHE BEKTOPHI $1 H Sz MOXHO CUMTath COBMa-
JAIOIKMH: 8| = s ==(5, —6, 8). CiieoBaTe/IbHO, ypaBHeHHe
npsimoit AsN nmeer BuI

x—l __ y—8 __ z—9,

5 —6 8
1) Ilo dopmyne (3.18)
[6-54(=7)(—6)+(—98]
VB (=7 + (=9 VB + (6 + 8
=% = 0,8;

Vit +ies

e) B coorBerctBuH ¢ dopmyson (3.5)

Sinm @ =

— m-ny __ 0.-640- ( H+1- (—9)
cos ¢ iny| Ingl W/—_\/ﬁz — TR 4 (—9)
=_=2 z—0,7. <

/166
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2. CocraBuTb ypaBHeHHEe IJIOCKOCTH, TpoXoAsuieil yepe3
touku M(4, 3, 1) u N(—2, 0, — 1) napaanensHo npsmo#,
npoBeJicHHOH uepe3 Toukw A(l, 1, —1) u B(—3, 1, 0).

» CoranacHo ¢opmyae (3.9), ypaBHeHue mnpsimoirt AB
HMEEeT BHJ

x—1 __ y—1t __ z+41
—4 0 1

Ecan naockocTb NpoxoAuT uepe3 Touky M(4, 3, 1), 1o ee
ypaBHeHHe MOXHO 3amucaTtbh B Buae A(x —4)+ B(y — 3)+
+ C(z— 1)=0. Tak Kak 3Ta NJOCKOCTb HPOXOJHT H uepe3
touky N(—2, 0, — 1), TO BbIOJIHACTCS YCJOBHE

A(—2—4)+BO—3)+C(—1—1)=0
6A + 3B+ 2C = 0.

TMocKoabKy HCKOMasi IJIOCKOCTb MapaJJieibHa HaHAeH-
Hoit npsamoii AB, To ¢ yuyeToM YC/I0BHS fapajilejbHOCTH
(3.16) umeem:

—4A 4+ OB+ 1C=0 uau 44— C=0.
Pewmas cucremy
6A4 +SB+QC=O,}
4A —C=0,

HaxopuM, uto C=4A, B= —13—4/1. [TopcraBuB mosyueH-

Hble 3HaueHust C U B B ypaBHeHHe HCKOMOH IJIOCKOCTH, HMeeM
A(x —4)— %A(y—3)+4A(z-— 1)=0.

Tak Kak A =0, ToO moJyueHHOe ypaBHeHHe 3KBHBAaJEHTHO
ypaBHEHHIO

3(x—4)— 14(y—3)+ 12z —1)=0. <

3. HaiiTH KOOpRHHATHI X2, Y2, 22 TOUKH My, CHMMETPHUHO
touke M (6, —4, —2) OoTHOCHTeJbHO IJIOCKOCTH X -y -}
+z—3=0.

» 3anuineM mapaMeTpudeckue ypaBHeHHs npsimoit M (Mo,
NepNeHAMKYASPHOH K HAAaHHOH MjocKocTH: x=6-41f, y=
= —4 4 {, z= —2-}{ PewnB ux cCOBMECTHO C ypaBHEHHEM
JLaHHOH NMJIOCKOCTH, Haiinem { = | u, ciaenoBaTtesbHO, TOuKy M
nepeceueHust npsimoit MM, ¢ nanHo#i nsockocteio: M(7,

—3, —1). Tak Kak Touka M siBJsieTCH cepeIHHOH OTpe3Ka
M M., to Bepunt paBeHcTBa (cMm. mpumep | u3 § 2.2):
_ 6—|—x»—_; Q. _ ——4+y7 N —2+2’2
7_ 2 ’ 3_' Pl ) l 2 »
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